

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 73. szám.

Szerkesztéért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. március 31 péntek.

A képviselőtestület egyhangulag állástfoglalt a munkanélküliség problémájának pártpolitikai célokra való kisajátítása ellen

Csongrád m. város képviselőtestületének közgyűlése

Csongrád megyei város képviselőtestülete csütörtökön, f. hó 30-án d. e. 9 órakor Herke László dr. h. polgármester elnöklésével rendes közgyűlést tartott. A közgyűlés méltóságáteljesen, szinte ünnepi hangulatban folyt le, csupán a póttárgysorozatban szereplő szoc. dem. indítványok és interpellációk váltottak ki — méltó — megütközést. A képviselőtestület egyhanguan állástfoglalt és erélyesen visszautasította azt a törekvést, hogy a munkanélküliség világproblémáját pártpolitikai célok érdekében használják ki a marxisták. A képviselőtestület imponáns és egyetemes állástfoglalása meggyőzhette az 1919 renaissanceában bizakodókat arról, hogy a nemzeti gondolkodású polgárság és munkásság szembeállítás, testvérharcba kergetése többé nem sikerülhet.

A közgyűlés lefolyásáról az alábbiakban számolunk be:

A közgyűlést negyed 10 óra tájban nyitotta meg az elnöklő h. polgármester, aki bejelentette, hogy egy önálló indítvány és 3 interpelláció érkezett. A póttárgysorozatba felvett ügyekre a tárgysorozat megvitatása után tér át a közgyűlés. A jegyzőkönyv hitelesítésére az elnök Dr. Tóth Dömötört és Czégényi Sámuel

kérte fel.

Leszállították a városnak az iparos és tanonciskola fenntartási költségeihez esedékes hozzájárulását

A tárgysorozat első pontján a vallás- és közoktatásügyi miniszteriumnak az a határozata szerepelt, amely szerint a városnak az iparostanonciskola fenntartási költségeihez esedékes 3500 pengő hozzájárulását 2000 P-re mérsékli a hátralék rendezése esetén. A 2000 P havi, előleges részletekben fizetendő.

A képviselőtestület egyhangulag hozzájárult az előjáróság előterjesztéséhez, kimondva, hogy a hozzájárulás mérséklését köszönettel fogadja, kéri azonban, hogy tartozása töröltessék, illetve szept. 1-től havi részletekben legyen törleszthető.

Vasuti átjáró áthelyezés

A Kkfháza—csongrádi vasutvonalon 234—235 sz. szelvénynél átvezető átjáró áthelyezése vált szükségessé. A képviselőtestület elhatározta, hogy a földmunkák végzésén felül az áthelyezés költségeinek fedezésére 300 pengőt utal át a MÁV-nak.

A városi tisztviselők póttilletmény-ügye

Élénk várakozás előzte meg a városi tisztviselők póttilletmény-ügyét. A kérdést az elhangzott tárgyi-lagos felszólalások után hihetőleg közmegelegedésre sikerült megoldani; a hozott határozat megvédi a város érdekeit, figyelembeveszi a súlyos viszonyokat és méltányolja a tisztviselők munkásságát, nehéz helyzetét is.

A kérdéssel ismételtlen foglalkozott a képviselőtestület, amely egyik utóbbi határozatával a régebben már 50 százalékkal lecsökkentett póttilletmények további leszállítását határozta el. A belügyminiszter ezt a határozatot, tekintettel a közben megjelent kormányrendeletekre és fizetési leszállításokra, feloldotta és új határozat hozatalára utasította a közgyűlést.

Ozsvár Péter felszólalásában ismertette a póttilletmények megállapításának körülményét; olyan javaslatot kívánna az ügyben hallani, amely megnyugtató módon és méltányosan rendezné a kérdést.

Piroska János dr. hangsúlyozta, hogy a kérdés nagyon súlyos feladat elé állítja a képviselőtestületet, melyek kötelessége a nagyon nehéz helyzetben lévő város érdekeinek a megóvása, de kötelessége és törekvése a tisztviselők megélhetésének biztosítása és érdekeik méltánylása is. Javasolja, hogy a képviselőtestület *elvileg* mondja ki a póttilletmények teljes törlését, minthogy azonban az ideai költségvetésben már szerepelnek a póttilletmények, azokat az év végéig az eddigi összegben folyósítsák, de csak abban

az esetben, ha sem pótköltségvetést nem kell a közgyűlés elé terjeszteni, sem a kereseti adó kulcsának felemelése nem válik szükségessé.

Rásonyi Papp Pál dr. városi főügyész hangsúlyozza, hogy póttilletményben nem részesül, tehát érdektelenül szólal fel, kéri, hogy a közgyűlés ne mondja ki a póttilletmények elvi törlését. Rámutat arra, hogy a városi tisztviselők az államiakkal szemben hátrányos helyzetben vannak, mert sem az automatikus előlépés rendszerének előnyeit nem élvezik, sem ingyen gyógykezelésben nem részesülnek, külszolgálati díjakban, rendkívüli segélyekben nem részesülnek.

Piroska János dr. félreértett szavai helyreigazításaképpen kijelentette, hogy a város kénytelen a viszonyok javulásáig a póttilletményeket elvonni.

A képviselőtestület egyhangulag elfogadta Piroska indítványát.

Kisebb ügyek — vita nélkül

A közgyűlés tudomásul vette, hogy a kisgyűlés Kaszanitzky Istvánt a legtöbb adót fizető képviselőtestületi tagok jegyzékébe, fellebbezése folytán 17. póttagnak felvette.

A tárgysorozat 5—12 pontja alatt szereplő jóváhagyó határozatokat en bloc tudomásulvette a közgyűlés.

A közgyűlés mérsékelte a hidvámokat

Bejelentette ezután a polgármester, hogy a város visszakapta a hajóhidon való vámszedés jogát. A nemrég elhatározott vámemelés kapcsán

ÉRTESÍTÉS. Fehér István gabonakereskedő értesíti a gazdaközönséget, hogy a zöld hitel folyósítást megkezdte

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

elhangzott szakvélemények ismertetése során kitént, hogy a vármegyei Gazdasági Felügyelőség a régi vámok visszaállítása mellett foglalt állást, a keresk. és iparkamara hasonló álláspontot fejez ki szakvéleményében, a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara nem ellenzi a vámtételek felemelését, míg a szentesi m. kir. államépítészeti hivatal az autók és gyalogosok átkelési díjának kivételével a többi díjtételek mérséklését tartja szükségesnek.

Az előljárásság a nagy karbantartási költségekre stb-re való utalással a felemelt átkelési díjak fenntartását javasolta, míg a jogügyi és pénzügyi bizottság azt indítványozta, hogy a gépjárművek kivételével az összes díjtételeket a régi díjtételekre szállítsák le.

Sághy S. János, Turi István és Greskovics József felszólalása után a képviselőtestület egyhangulag a bizottság javaslatát fogadta el.

A rézgálic ügy

A képviselőtestület egyhangulag tudomásulvette, hogy az alispán emőki hatáskörben hozzájárult, hogy 6000 pengő erejéig végrehajtsák a képviselőtestületnek a rézgálic akció ügyében hozott kezesség vállaló határozata.

A polgármester betegszabadsága

Hozzászólás nélkül megadta a képviselőtestület a még mindig beteg Csemegi Gyula polgármesternek a kért 3 havi — f. é. május 1-én lejáró — betegszabadságot.

Kiseb ügyek

Vita nélkül fogadta el a közgyűlés a kertészi állás átszervezésével kapcsolatosan szükségessé vált szabályrendelet-módosítást; a vadászterületek hasznosítására az árverésnek f. é. május 3-ra történt kitűzését; a földmunkásoknak előlegezett és vissza nem térített utiköltségek törlesztését; a Külügyi Társaság részére 50 P támogatás folyósítását; a szegedi tanítóképzőnek tanyai származású tanítójelöltek ösztöndíjazására irányuló javaslata sajnálattal való elutasítását.

Ugyancsak elutasította a közgyűlés a III. körzeti iskola igazgatójának azt

a kérelmét, hogy a Györfösből egy hold területen szilvást létesíthessen. A Györfös u. i. az Erdőhivatal fennhatósága alá tartozik, más alkalmas terület pedig nem áll a város rendelkezésére.

Biró Pál nagyréti bérletének felbontását tudomásul vette a közgyűlés, amely Rosenzweig Lajos és társai Gyevi tanyai bérlőknek csak az egyenes adó átvállalására vonatkozó kérelmét teljesíti, míg a haszonbér mérséklés iránti kérését elutasította.

A menházi ellátottak napi és fejenkénti ellátási díját 70 f-ben állapították meg.

A tárgysorozat utolsóelőtti pontja — a pénztárvizsgálatokról szóló jelentés — kapcsán Turi István su'yo's „leleplezésel“ állt elő. Szerinte u. i. a perzsaszőnyeg akció költségeit a nyomorenyhitő alapból fizették ki. Hamarosan kiderült, hogy egy 2250 pengős tételt sérelmez Turi, — a neveltségesen kis összeg tehát nem lehet a szőnyegszövő akció „költsége“, legfeljebb arról lehetne szó. — amint azt Greskovics Pál megállapította, — hogy a kiállítás helyére inségmunkások szállították el a kiállítás anyagát és ennek a szállításnak a költségeit — 22 P 50 fillért — fizették ki az inségmunkásoknak a inségnyhitő alapból. A számvevő azonban megállapította, hogy a Turi által jelzett összeg nem számoltatott el az inségalap terhére.

Viharok egy indítvány körül — amelynek felesleges voltát az indítványozó is elismeri

A közgyűlés tárgysorozata ezzel véget ért; a póttárgysorozat került most sorra. Turi István indítványt terjesztett elő, hogy a képviselőtestület kérje fel a törvényhatósági bizottságot, irjon fel a kormányhoz és kérje munkaalalmak biztosítását. Ismétlésektől hemzsegő indoklásában azt hangoztatta, hogy a kormány munkaprogramjában csongrád megyei munkák nem szerepelnek.

Elismeri, hogy ettől a felirattól nem várható különösebb eredmény (azaz magyarul: felesleges) mé-

gis a határozatot szükségesnek tartja.

Az előljárásság indítványa az volt, hogy térjen a közgyűlés az indítvány felett napirendre, tekintettel arra, hogy úgy a helyi, mint a kormányhatóságok mindent elkövetnek a munkanélküliség enyhítésére.

Szedlacsek István apátplébános utalt arra, hogy a közigazgatási bizottság legutóbbi ülésén ő is, valamint Greskovics József is felszólaltak, konkrét javaslatokat téve munkaalalmak létesítésére. Az előljárásság is, a társadalom vezető tagjai is ismételtelen szerveznek küldöttségeket munkaalalmak érdekében s meg kell állapítani azt is, hogy a felettes hatóságok mindent elkövetnek a kérdés megoldására. Az előljárásság javaslata mellett foglal állást.

Piroska János dr. hangsúlyozza, hogy a kérdéssel minden magyar ember és minden illetékes tényező szeretettel és buzgón foglalkozik.

— Nekünk — ugymond — jobban fáj a munkanélküli munkásság nyomora, szenvedése, mint azoknak az idegeneknek, akik a magyar munkásság fogadatlan prókatorai Bpsten. Mi testvéreket látunk a magyar munkásságban, nem pedig osztályt, harcos ellenfelet! Azt azonban nem engedhetjük meg, hogy egyesek a munkanélküliek szomorú helyzetét arra használják ki, hogy elkeseredésüket fokozva a szoc.-dem. táborába sodorják a munkásokat. Ez nem munkáskérdés, hanem az általános magyar nyomorúság problémája, amely egyformán fáj mindannyiunknak, akik szívvel lélekkel magyarok vagyunk. (Helyeslés). Ez a nyomorúság kinozza nemcsak a munkásságot, hanem a magyar társadalom minden rétegét. Meg kell bélyegezni azt a törekvést, hogy egyesek politikai célokra használják ki a nyomorúságot.

— Jól tudom, hogy az előljárásság szinte nap-nap után megy, hogy segínyt, munkaalalmakat kérjen, sürgessen az illetékesektől, akik meg is tesznek mindent, amit ebben a megcsontított országban tenni lehet. De nemcsak

az előljárásság, a társadalom vezetőemberei is állandóan lépéseket tesznek a munkásság érdekében. Éppen a napokban történt, hogy a nemzeti alapon álló kubikosok egy küldöttsége járt a miniszterelnöknél, aki magyar szeretettel fogadta a munkástestvéreket. Akkor, amikor az egész vonalon mindenkinben megvan a készség, a törekvés, a Turi-féle indítvány csakis pártpolitikai célokat szolgál.

Turi István állandóan zavarta a szónokot, akinek hangja azonban elnyomja Turi monoton hangú közbeszólásait. Amikor Piroska egy pillanatnyi szünetet tart, tisztán hallható Turi gyanúsító közbeszólása:

— Küldöttségben jártak, hogy szállítsák le az inségmunkások munkabérét.

Piroska János érthető felháborodással jelenti ki a gyanúsító megjegyzésre:

— Az az állítás, mintha közülünk bárki is eljárt volna a munkabérek leszállítása érdekében, közönséges, hitvány, jellemtelen, szemét rágalom!

Kijelentését háromszor is megismétli, majd rámutat arra, hogy ilyen eszközökkel dolgoznak a marxisták, akik ellen össze kell fognia a nemzeti érzésű munkásságnak és polgárságnak. Össze kell törni — ugymond, — azokat az uszítókat és lázítókat, akik egymás ellen uszítják a társadalom egymásra utalt rétegeit.

Piroska ezután jellemzésül annak a szolidaritásnak, amely a vezetőket a félrevezetett munkássághoz fűzi, elmondja, hogy amíg a kubikosok százai gyalog mennek Budapestre, ő maga is csak III. osztályon utazhat, Turi „elvtárs“ gyorsvonat II. osztályon utazik. Turi elismerte, hogy „önzetlen“ munkásságáért a Népszavától kapta a II. o. vasuti jegyet.

Közben Piroska János és Turi közt heves személyes vita kerekedik, úgy, hogy a polgármester felfüggeszti a közgyűlést.

Szünet után a közgyűlés 35 szóval egy ellenében napirendre tért az indítvány felett.

Az interpellációk során Oszvár Péter a várható iskola épületének megnyitását kérte, Turi az

utca fásítása ügyében interpellált, majd második interpellációjában azt kifogásolta, hogy a téli hónapokban, amikor az inségmunkásoknak fűteniök is kellett, magasabb volt a napszám.

Greskovics Pál gazd. tanácsnok válasza után, — melyet a közgyűlés tudomásulvett, — a közgyűlés véget ért.

A legjobb, csiraképes és szavatolt fajazonos repamagvak, takarmány- és veteménymagvak legolcsóbban Pusztai István fűszer-csemegeüzletében szerezhető be, főltér, Uri u. sarok. 257

NAPIREND

Márc. 31 péntek. Róm. kat. Guidó apát. Ref. Árpád.

Nap kel 5 ó. 42 p., nyugszik 18 ó. 28 p. (A nappal hossza 12 ó. 46 p., a hó folyamán 1 ó. 44 p. cel növekedett.)

Fél 6 ó. a szimfónikus zenekar próbát tart

Este 8 órakor a Dalárda próbát tart

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Tenniszpálya megnyitás.** A CsAK tenniszszakosztálya ezúton is értesíti a tagokat, hogy a tenniszpálya rendbehozatalát már megkezdték s így előreláthatóan április hó 3 vagy 4-én a pálya a tagok rendelkezésére áll.

— **A Háztartás Szövetkezet új üzletét teljesen friss árukkal szerelte fel.**

— **Tíz szavas apróhirdetés 20 fillér.** Előfizetőinknek havonta két apróhirdetést ingyen közlünk.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst
ékszerből, fali-, inga-, első-
rendű svájci zsebórák.
Mindennemű óra, ékszer
és látszer javításáért fe-
lelősséget vállalok. 97



Írja: Tél József

Most már hál'Istennek az egész világ a revíziótól hangos, az optimisták legvérmesebb reményeit is tulszárnyalja az a tempó, amellyel haladunk Mussolini és Macdonald jóvoltában a megoldás felé. A világsajtó nagy orkesztere napról napra ezt harsogja szüggérálóan az emberiség fülébe. Ennek a hatalmas orkeszternek a zugása mellett azonban észre kell vennünk a halkabb hangokat is, amelyek a magyar nemzet iránt érzett szimpátiának közvetlenebb bizonyítékai, meghatnak egyéni közvetlenségükkel, érdekes tehát ezeket is észrevennünk... Egy liverpooli orvosról van szó, aki még talán nem is járt Magyarországon, csak hallott, vagy olvasott rólunk. Ez az angol orvos egy napon a fejébe vette, hogy a maga módja szerint próbál segíteni rajtunk. Esténként sok irat közé temetkezve nekilátott egy röpirat írásának, a címe az volt, hogy „Igazságot Magyarországnak!” Állítólag a röpirat olyan meggyőző érvekkel, erőteljes hangon és világos logikával mutat rá Trianon igazságtalanságaira, hogy akár egy magyar embernek is a becsületére válnék és a magyar revíziós propagandairatok között is ritkítja párját. Ez az angol sokkal jobban ismeri Magyarországot térképét és az egész magyar problémát, mint sokan közülünk, ismeri a népesedési viszonyokat, a városokat pontosan, a magyarság százalékarányát a megszállott területeken, olyan otthonosan használja Pozsony, Kassa, Nagyvárad, Szabadka, Zombor nevét, mintha mindig itt élne, már egy azonnali határkiigazítást követel a fentemlített városok visszaadásával... Megható ennek a legújabb angol barátunknak az akciója és elismerjük, hogy sokan tanulhatnának tőle közülünk hitet, lelkesedést, önzetlenséget...

Vásárhely mellett iskolásgyermek mekek agyonverték egy osztálytársukat

A Hmvásárhely mellett fekvő külsőszerűségi tanyán megölték osztálytársai egy 9 éves gyermeket

Práger János gazdálkodó harmadik elemista fia, aki a sámsóni iskolába járt, a napokban összeveszett egy osztálytársával, aki emiatt bosszút forralt ellene. Megbeszélte

három társával, hogy a fiút meglesik és megverik. Lesbeállottak és amikor a fiút megpillantották, mind a négyen reárohantak. Addig rugdosták és ütötték tégladarábokkal, amíg eszméletét nem veszítette. A vérző fiút a járókelők vitték haza. A gyermek szerdán sérüléseibe belehalt.

— **A Szentesi Kultur egyesület V. bérleti hangversenye április 8-án lesz.** A hangversenyen Márkus László a Nemzeti Színház igazgatója mellett szerepelni fog Gröber Sári operaénekesnő, a m. kir. Operaház tagja, akit a napokban halottunk a rádióban.

— **Olcsó filléres húsvéti vásár a Háztartás Szövetkezet ujonnan átalakított üzletében.**

— **Szegedi ipari vásár.** A szegedi ipartestület ez évben május 27—június 5 napjain rendezi több éven keresztül már közismertté vált és sikeresnek bizonyult ipari vásá-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti március hó 29-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 15 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Gyengén felhős, enyhe idő.

rát. A vásár előmunkálatai már megindultak. A vásárra vonatkozó mindennemű felvilágosításért a szegedi ipartestületnél működő rendezőséghez lehet fordulni.

— **A Háztartás Szövetkezet üzletét a Draskovits-féle házba helyezte át.**

Jóforgalmu

kézimunka üzlet és kalap szalon

betegség miatt jutányosan eladó. Bővebb felvilágosítás Csongrádon, Boér Erzsébet cégnél.

Jókarban lévő, álló hengerű

szikvittöltőgép

gazeé letöltővel felszerelve, kb. 1000 szódás- és gazeé-üveggel eladó.

DRAGON MIHÁLY
CSANYTELEK,
Gróf Széchenyi u. 266. sz.

TUDATJUK az igen tisztelt gazdaközönséggel hogy Nemes és Kántorral az összeköttetést megszakítottuk.

Borjuvásárlást

továbbra is a **Fehér Mattyu** vendéglőben tartjuk, ahol mindenkor a legmagasabb piaci áron vásároljuk a gyengeborjukat.

Bleierék.

Keresek értért hasznóberbe, értekezés Arany János u. 15. 269

Szeckavágó 3 kése eladó, ért. Makay irodában, Szivák tér. 272

Justh Gyula u. 51 sz. alatt 3 szobás lakás mellék-helyiségekkel kiadó. 275

Hosszu u. 13. szám alatt üzlethelyiség van kiadó. ért. ugyanott. 276

OLCSÓBB, JOBB,
biztosabb lószerszám
ápoló, mint az

'ÜSTÖKÖS'

nincsen. Minden gazda szereti, mer puhítja, festi, vizhatlanítja a bőrt. Magyar gyártmány! Mindenhol kapható! Gyártja: Sárkány Vegyitermék Vállalat, Budapest, VII. Damjanich u. 28/a sz. Vigázz az eredeti törvényes védjegyre!

Magas színvonalu műsort nyújt a K. S. V. vasárnapi sajtó-délutánján

A Központi Sajtóvállalat vasárnap, április 2-án délután fél 6 órakor tudvalévően sajtódélután rendez a Keresztény Kaszinóban. A magas színvonalu előadásra megjelenik alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán és Csörgő Károly dr. alispán is.

Az ünnepséget Szedlacek István apátplébános fogja megnyitni, majd Baranyay Lajos a K. S. V. vezérigazgatója tart előadást. Nagy várakozás előzi meg a Nemzeti Uj-

ság országošnevű publicistájának, K. Török Miklósnak felolvasását is. A jókedv jegyében tart előadást a kitűnő Zágon István író, akinek vigjátékai külföldön is nagy sikerrel kerültek színre. A műsor keretében fellép még Móiser Margit operatőri énekesnő, akit Szekeres Kálmán zongoraművész fog kísérni.

Az előadás — mint már jeleztük, — teljesen díjtalan lesz.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
M A K A Y I M R E SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Elfogták a csongrádi üzletbetöréseket egyik tettesét

Az utóbbi időben, mint ismeretes, több üzletbetörés történt Csongrádon: egy a Hosszu utcában, egy a Szőlőhegyi utcában, egy a Vásártéren s egy a Kossuth utcán, ahol Palásti László fűszer- és vegyeskereskedő üzletét látogatták meg a betörők. A rendőrségnek, mely már az első pillanattól kezdve gyanította, hogy kik lehetnek a tettesek, fáradságot nem ismerő nyomozással tegnap reggel sikerült az egyik betörőt egy fiatal

csongrádi suhanc személyében elfogni. A suhanc a betöréseket beismerte, de a cinkostársait nem akarja megnevezni. Azt mondja, hogy ő egyedül követte el a betöréseket, amit azonban teljesen kizártnak tart a rendőrség. A suhancot a rendőrség letartóztatta s a nyomozás befejezése után rögtön beszállítja a szegedi ügyészség fogházába.

Bővebbet lapunk legközelebbi számában

Nem jó a más asszonyát sértegetni

Még a tél folyamán történt. Mezei Dezső és Bánfi György tömörkényi lakosok boros fővel elmentek az egyik ismerősük, Páska Péter tömörkényi cipész-mester lakása elé s ott reprodukálhatatlan kifejezések közepette mindennek lehordták a cipész-mester feleségét. Páska Péter, miután a két legény később még őt is elverte, természetesen nem hagyta annyiban a dolgot, hanem úgy Mezeit, mint

Bánfit följelentette a bíróságon, amely szerdán délelőtt hozott az ügyben ítéletet. A bíróság az elhangzott tanuvallomások alapján mindkét vádlottat közcsend elleni kihágásban s könnyű testi sértésben mondta ki bűnösnek s ezért Mezei Dezsőt 4 napi fogházra és 10 pengő kárterítésre, Bánfi Györgyöt pedig 4 napi fogházra átváltoztatható 20 pengő pénzbüntetésre ítélte.

A vádlottak az ítélet ellen föllebbezést jelentettek be a törvényszékhez

A CsAK fölkészülten várja a KTK elleni mérkőzést

A CsAK csapata, mely az utóbbi időben már egészen magára talált, teljesen felkészülve várja a vasárnapi KTK elleni mérkőzést. A csapat csütörtökön erős kétkapus tréninget tartott az ifikkel s a látottak alapján minden remény meg van arra, hogy az egyik pont

ezuttal is itt marad Csongrádon.

A CsAK valószínűleg a következő felállításban veszi fel a KTK elleni küzdelmet: Szöllősi—Sebebestyén, Kozma—Oláh II., Blázsik, Gál—Szörfi, Csömör, Forgó Tamás, Cseh, Oláh I.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizállásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizál-lásjelentés.

Márc. 31 péntek.

9.15 Gramofonlemezek. 12.05 Szervánszky szalonzenekar. 1.30 Testnevelési tanfolyam 3.30 Diákfélóra. 4 Tavasz versek. Hollán Lili szavalata. 5 „Régi pénz”. Révész Béla előadása. 5.30 Szórakoztató zene. 7 Gyorsirótanfolyam. 7.25 Az Operaház előadásának közvetítése. „Sába királynője”. Opera 4 felvonásban, 5 képb. A II. felv. után pontos időjelzés, hírek. A III felv. után időjárásjelentés. 11.15 Erdélyi Patat Leó zenekara Vig Miklós énekszámaival.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Andrássy u. 1. sz. ház egészben, vagy felerészben eladó. 204

16 soros kanalas vetőgép eladó, érdeklődni lehet Lantos gépésznél, Szentesi ut. 278

TEJET veszek legmagasabb napi áron Hódmezővásárhelyi Tejüzem tejgyűjtő telepe, Markó ház, volt Erzsébet szálloda, érdeklődni az udvaron 214

Erzsébet utca 20. szám alatt egy vagy két szobás lakás május elsejére kiadó, értekezni lehet heti piac és ünnepnap ugyanott. 198

Uri utca 20 szám alatt két szoba, konyha kiadó, ért. ugyanott. 281

Szőlőhegyi u. 44. számú háznál több üzlethelyiség és lakás kiadó, értekezés ugyanott, ahol 2 hold kukoricaföld is van kiadó. 267

Bökényben, a gazdasági iskolával szemben 3 szobakonyhás lakás 300 négyszögöles kerttel bérebeadó. 268

Folyosó betüvegezésére alkalmas tüvegfal eladó a gazdasági iskolánál Bökény. 282

Gyümölcsfák permetezéséhez gyümölcsfa-karbóli-neum rügyezés előtti használatra kapható Murányi Mihálynál. 280

Mész, cement,
darabos magyar szén, tojásszén, retorta faszén
és száraz bükk tűzifa
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban
állandóan legolcsóbban kapható
Nyíki József
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.